

Akcija zbiranja oblačil, posteljnine in obutve



Občinska organizacija Rdečega križa Slovenije Ljubljana Center obvešča vse občane, da bo letošnja akcija zbiranja rabljenih oblačil, posteljnine in obutve v CETRTEK 18. maja 1978.

Prosimo vas, da čista in zakrpana oblačila zložite pred vežna vrata navedenega dne do 17. ure.

To je že enajsta množična solidarnostna akcija, v kateri sodelujejo skoraj vsi občani.

V preteklem letu smo zbrali 15.000 kg oblačil in obutve. Del zbranega blaga smoukladiščili za lastne potrebe, del pa je na zalogi za elementarne in druge nesreče. Kamion blaga smo odstopili občini Gornja Radgona, ki s svojo akcijo ne more pokriti vseh potreb.

Iz Gornje Radgone smo prejeli tudi pismo, v katerem se vam iskreno zahvaljujejo za darovana oblačila.

Akcije Rdečega križa – naše akcije

To je geslo letošnjega tedna Rdečega križa, ki bo po vsej Jugoslaviji od 7. do 14. maja 1978.

Teden RK se vsako leto veže na 8. maj – mednarodni dan RK. Leta 1948 je namreč Izvršni komite Lige društev Rdečega križa izbral obletnico rojstva Henryja Dunanta – utemeljitelja Rdečega križa za dan publicitete in podpore Rdečega križa idealom miru. Pred 50 leti so torej prvič po vsem svetu proslavljali dan Rdečega križa.

V vsem povojnem obdobju so bili tedni RK namenjeni najaktualnejšim nalogam RKS. Programi, vezani za teden RK, so zato obsegali akcije za dvig higiene, skrb za zdravo prehrano, preprečevanje bolezni, nesreč pri delu ter prizadevanje za izboljšanje življenjskih in delovnih pogojev ljudi ter razvijanje oblik solidarnosti.

Letošnji teden je vezan na pomembno obletnico na področju krvodajalstva na Slovenskem na 25-letnico krvodajalstva v organizaciji Rdečega križa na Slovenskem.

V tednu bomo vse učence prvih razredov osnovnih šol sprejeli v mlade člane RKS in pionirje sedmih razredov v članstvo RKS.

Ob sprejemih v članstvo RKS bodo prejeli vsi komplet zloženik o zdravem načinu življenja in dela, saj le te pomembno vplivajo na širjenje znanja o zdravem načinu življenja in dela.

Nadaljevali bomo akcijo »USTANOVIMO 500 AKTIVOV RKS V OZD«, katere je začel RO RKS v letu 1977 v počastitev jubilejev tovariša Tita in KPS, saj se je pokazalo, da so takšni aktivni zelo potrebni.

Posebna pozornost bo posvečena solidarnostnim akcijam RKS, ki potekajo vse leto.

Majska akcija zbiranja odpadnega papirja

Krajne organizacije Rdečega križa Slovenije občine Ljubljana-Center obveščajo občane, da bo zbiralna akcija papirja v mesecu maju po naslednjem razporedu:

V KS Ajdovščina	3. maja 1978
V KS Kolodvor	4. maja 1978
V KS Gradišče	5. maja 1978
V KS Stara Ljubljana	8. maja 1978
V KS Prule	9. maja 1978
V KS Tabor	10. maja 1978
V KS Poljane	11. maja 1978
V KS Stari Vodmat	12. maja 1978

Prosimo, da papir, časopise, revije, knjige, zvezke, papirno embalažo in lepenko zvežete v svežnje in jih zložite pred vhodna vrata na ulico, do 8. ure jutraj.

Če na dan akcije podjetje Unija papir servis ne bi pobralo papirja, to takoj sporočite občinskemu odboru RKS po telefonu, številka 21-907.

Letošnje štafete

Zvezna štafeta bo v Ljubljani od 4. do 6. maja. Mladinci bodo nosili štafeto palico s pozdravi tovarišu Titu mimo spomenikov in spominskih obeležij NOB. Osrednji sprejem in proslava bo na Centralnem stadionu za Bežigradom, v petek, 5. maja ob 18. uri.

Naslednjega dne se bo ustavila za krajši čas v občini Center pred Kidričevim spomenikom ali pa na Trgu revolucije, predvidoma ob 18.50.

Mladi bodo v Ljubljani organizirali tudi lokalno štafeto, ki bo od 8. do 13. maja obiskala vse krajevne skupnosti, njihove družbenopolitične organizacije in društva ter spomenike revoluciji. V naši občini jo bomo pozdravili v ponedeljek, 8. maja ob 8.30 pred osnovno šolo dr. Jožeta Potrča. Štafeta bo prenočila v KS Ajdovščina, naslednje jutro pa jo bodo mladinci predali vrstnikom iz Bežigrada.

PRED VOLITVAMI SAMOUPRAVNIH ORGANOV V KRAJEVNI SKUPNOSTI IN KRAJEVNIH KONFERENC SZDL

Pestřejši sestav

Na občinski konferenci SZDL je bil 19. aprila t. l. razgovor v zvezi s pripravami na izvolitev samoupravnih organov v krajevnih skupnostih in krajevnih konferenc SZDL. Čeprav izvolitev delegatov in konstituiranje organov v obeh primerih ne sovpadata, v krajevni skupnosti je predvideno do konca junija oziroma najkasneje do septembra, v krajevne konference SZDL pa do konca leta oziroma najkasneje v januarju 1979, pa je potrebno priprave voditi istočasno, demokratično, po postopkih, ki so podobni tistim ob sedanjih volitvah.

Napore, ki smo jih doslej vlagali v priprave novih statutov krajevnih skupnosti je potrebno skleniti in jasno opredeliti vlogo in sestav skupščin delegatov krajevne skupnosti in njenih organov.

Priprava volitev delegatov v skupščine krajevnih skupnosti je odgovorna naloga. Gre za prisotnost delegatov iz TOZD, ki imajo sedež v krajevni skupnosti in tistih, v katerih delajo občani določene krajevne skupnosti, nadalje delegatov družbenopolitičnih organizacij in društev ter za delegate občanov.

V pripravah bo potrebno opredeliti tudi način izvolitve

delegatov v skupščine krajevnih skupnosti. Mandate za delegate iz TOZD bo potrebno največkrat smotrno porazdeliti med več TOZD in skupnosti, jih izvoliti neposredno na zborih delavcev ali pa se dogovoriti, da jih delegira delavski svet izmed svojih aktivnejših delavcev. Delegati družbenopolitičnih organizacij in društev naj bi bili izvoljeni na sestankih njihovih osnovnih organizacij. Občani naj bi izvolili delegate na neposrednih volitvah ali na krajevni konferenci SZDL, ki bi verificirala skupno listo predlaganih v okviru terenskih odborov SZDL ali hiš-

nih svetov, praktična rešitev pa bi bila tudi delegiranje na zborih delovnih ljudi in občanov.

V nadaljevanju razprave so udeleženci razgovora opozorili na posebnosti krajevnih skupnosti, ki morajo priti ob konstituiranju skupščin in organov vsekakor do izraza, nadalje na merila za predlaganje delegatov, na uveljavljanje drugih kadrovskega načela in zlasti na aktivno vlogo organizacij SZDL in sindikata ter drugih nosilcev volilnih opravil pri tem.

Podobna je situacija v zvezi s konstituiranjem novih krajevnih konferenc SZDL in njenih organov, kar je prav tako povezano s pravočasnim sprejemanjem in uveljavljanjem novih pravil krajevnih konferenc SZDL. V zvezi s pripravami na omenjene volitve bodo v mesecu maju razgovori predstavnikov družbenopolitičnih organizacij v občini s političnimi aktivisti v krajevnih skupnostih.

J. Š.

Tekmovanje pionirjev v počastitev kongresov ZK Slovenije in ZK Jugoslavije

20. aprila letos je bilo v Domu JLA v Ljubljani sklepno občinsko tekmovanje pionirjev na temo »Deset kongresov partije«. Tekmovanje je razpisala občinska zveza prijateljev mladine iz naše občine oziroma njen odbor za obujanje tradicij narodnoosvobodilne borbe. Pokrovitelj tekmovanja je bil tovariš Miro Samardžija, predsednik skupščine občine. Tekmovale so ekipe pionirjev osnovnih šol v občini, pred tem pa je tekmovanje potekalo med pionirji v šolah. Pionirji so pri tekmovanju pokazali veliko zavzetost in navdušenje pa tudi dobro poznavanje zgodovine delavskega razreda. Prvo mesto so si priborili pionirji osnovne šole Dr. Jože Potrč, ki bodo tekmovali še na republiškem tekmovanju v Mariboru. Tekmovanju je sledil kulturni program in razdelitev priznanj.

J. Š.

TELESNOKULTURNA DEJAVNOST V OBČINI CENTER

Telesna kultura v KS

Z novo usmeritvijo telesne kulture so postali osnovni nosilci telesnokulturne dejavnosti šolska športna društva, organizacije združenega dela in krajevne skupnosti. Medtem ko v šolskih športnih društvih razvijajo mimo tekmovalne tudi športno rekreacijsko dejavnost, so organizacije združenega dela in krajevne skupnosti nosilci le športno rekreacijske dejavnosti s težnjo in ciljem, da bi se v okviru le-teh ukvarjalo z redno telesnokulturno dejavnostjo čimveč delovnih ljudi in občanov.

Pred ustanovitvijo samoupravnih telesnokulturnih skupnosti in sprejetjem samoupravnega sporazuma o nadaljnjem razvoju slovenske telesne kulture so se v organizacijah združenega dela že ukvarjali s telesnokulturno dejavnostjo, vendar v mnogo manjši meri kot pozneje. Le redke pa so bile krajevne skupnosti, v okviru katerih bi gojili tudi telesnokulturno dejavnost. Kakšno je stanje danes, ko so pretekla štiri leta od ustanovitve TKS in tri leta od sprejetja samoupravnega sporazuma?

V večjih organizacijah združenega dela so odprli nova delovna mesta – organizatorja športne rekreacije, medtem ko v drugih organizirajo športno rekreativno dejavnost na ljubiteljski osnovi. Kljub vsemu pa vsaj v Ljubljani ni organizacije združenega dela, kjer se ne bi ukvarjali s telesnokulturno dejavnostjo in kjer ne bi poraslo število udeležencev.

Mnogo manj privlačna pa je slika v krajevnih skupnostih. Tu se ni spremenilo skoraj nič. V vseh ljubljanskih občinah je le nekaj krajevnih skupnosti (prešteli bi jih lahko na prste ene roke), kjer imajo organizatorja športne rekreacije in še manj takih, kjer telesni kulturi posvečajo potrebno pozornost. Ljubljanske občinske telesnokulturne skupnosti in zveze telesnokulturnih organizacij prirejajo za organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in druge interesne skupine vedno več različnih trim tekmovanj, vendar so med prijavljenimi in sodelujočimi v glavnem le TOZD in interesne skupine ter v

vsaki občini le po ena ali največ dve krajevni skupnosti, kar pomeni, da v ljubljanskih krajevnih skupnostih še ni zažvela telesnokulturna dejavnost občanov niti niso le-te postale nosilci telesne kulture občanov.

Vsekakor obstajajo za tako stanje določeni vzroki, ki jih trenutno ne kaže naštevati, vendar bodo o tem morale razmisliti občinske telesnokulturne skupnosti in zveze telesnokulturnih organizacij. ZTKO Ljubljana Center je povsem določno pristopila k reševanju stanja. V tej ljubljanski občini sta Poljane in Stari Vodmat dve krajevni skupnosti, kjer je telesna kultura del vsakodnevnega življenja številnih ob-

čanov, v ostalih pa telesna kultura skoraj ni bila prisotna. Zato sedaj hodijo na sestanke krajevnih skupnosti strokovni sodelavci ZTKO in v neposrednem razgovoru z delegati razpravljajo in svetujejo, kako pristopiti k organizaciji športno rekreativne dejavnosti, kako izbirati športne panoge za občane ter sploh, kako naj delajo. Vsekakor se uspehi ne bodo pokazali takoj, velja pa poudariti prizadevanja ZTKO in TKS Ljubljana Center pri uresničevanju portoroških sklepov in, poživiti ter okrepi telesnokulturno dejavnost v okviru krajevnih skupnosti, je eden od sprejetih sklepov.

M. V.

Plavalni tečaji

Čeprav se ljubitelji športne rekreacije pozimi bolj navdušujejo za smučanje, je zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center organizirala tudi v teh mesecih plavalne tečaje za predšolske otroke iz vzgojno varstvenih zavodov. Doslej se je plavalnih tečajev v zimskem bazenu v Tivoliju udeležilo že 136 predšolskih otrok iz vzgojno varstvenih zavodov Poljane, Klinični center in Prule. Vsi so tudi osvojili osnovno znanje plavanja, kar so dokazali na tekmovanju po končanih tečajih.

Starši so za plavalne tečaje za svoje otroke prispevali za stroške uporabe športnega objekta, medtem ko je zveza telesnokulturnih organizacij prispevala sredstva za strokovni kader.

Plavalni tečaji bi bili sicer primernejši za izvedbo poleti, vendar so v te tečaje vključeni predvsem otroci, ki so vključeni v malo šolo. Ta šola se konča ob koncu šolskega leta in le redki so otroci, ki še potem ostanejo v VVZ.

M. V.